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Система менеджменту якості

ПРОГРАМА

фахового вступного випробування

за освітньо-професійною програмою підготовки фахівців з вищою освітою
освітнього ступеня «Бакалавр» на 3 курс
Галузь знань:

17 «Електроніка та телекомунікації»

Спеціальність:
171 «Електроніка» 

ОПП:


«Електронні прилади та пристрої»

Програму рекомендовано 
кафедрою радіоелектронних пристроїв та систем
Протокол № 3 від 18.02.2019 

СМЯ НАУ П 22.01.07(05) – 03 – 2019
ВСТУП 

Мета фахового вступного випробування – визначення рівня знань за напрямами професійної діяльності та формування контингенту студентів, найбільш здібних до успішного опанування дисциплін відповідних освітніх програм. Вступник повинен продемонструвати фундаментальні, професійно-орієнтовні знання та уміння, здатність вирішувати типові професійні завдання, передбачені програмою вступу.

Фахове вступне випробування проходить у письмовій формі у вигляді теоретичних питань та практичного завдання на основі теоретичних питань.
Фахове вступне випробування проводиться упродовж 2-х академічних годин (90 хв.) 

Організація фахового вступного випробування здійснюється відповідно до Положення про приймальну комісію Національного авіаційного університету.

ПЕРЕЛІК ТЕМАТИКИ ПИТАНЬ
з дисциплін, які виносяться на фахове вступне випробування

за освітньо-професійною програмою підготовки фахівців з вищою освітою
освітнього ступеня «Бакалавр» на 3 курс
1. ОСНОВИ ТЕОРІЇ ЕЛЕКТРОМАГНІТНИХ ХВИЛЬ
1. Назвіть основні характеристики електростатичного поля:

А) Напруженість, індукція, потенціал.

Б) Потенціал, сила Кулона, заряд.

В) Індукція, сила Кулона, заряд, час.

Г) Усе правильно.
2. Кругова поляризація хвилі має місце в такому разі, якщо вертикальна та горизонтальна проекції вектора Е мають: 

А) Однакові амплітуди та початкові фази.

Б) Різні амплітуди та однакові початкові фази.

В) Різні амплітуди і початкові фази.

Г) Однакові амплітуди, а зсув по фазі 
[image: image100.jpg]


.

3. Індуктивність витка дроту залежить від  таких факторів:

А) Прямо пропорційно силі струму, обернено пропорційно магнітному потоку.

Б) Прямо пропорційно добутку потоку та сили струму.

В) Прямо пропорційно магнітному потоку, обернено пропорційно силі струму.

Г) Обернено пропорційно добутку потоку та сили струму.
4. Глибина проникнення струму у провідник  визначається частотою 
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, провідністю g та магнітною проникністю 
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 такою формулою: 
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5. Енергія магнітостатичного поля залежить від напруженості таким чином:

А) Прямо пропорційно напруженості.

Б) Обернено пропорційно напруженості.

В) Прямо пропорційно квадрату напруженості.

Г) Обернено пропорційно квадрату напруженості.

6. Поверхневим ефектом у провіднику зветься таке явище: 

А) Випромінювання провідником частини енергії струму при збільшенні частоти.

Б) Зосередження переважної частини струму на поверхні при збільшенні частоти.

В) Зосередження переважної частини струму на поверхні при зменшенні частоти.

Г) Зростання спаду напруги на провіднику при збільшенні частоти.

7. Назвіть умови найкращого поширення електромагнітної хвилі. 

А) Провідникове повітря, провідниковий грунт.

Б) Діелектричне повітря, діелектричний грунт.

В) Діелектричне повітря, провідниковий грунт.

Г) Провідникове повітря, діелектричний грунт.

8. Що таке еквіпотенціальна поверхня?

А) Поверхня, дотична до якої перпендикулярна силовим лініям.

Б) Замкнена поверхня, що оточує заряджене тіло.

В) Поверхня, у кожній точці якої потенціал однаковий.

Г) Усе правильно.
9. Гранична частота середовища визначається провідністю g та частотою поля 
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 формулою:
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10. Який зв'язок між напруженістю електричного поля і силою взаємодії двох зарядів?

А) Напруженість прямо пропорційна силі та обернено пропорційна відстані до точки спостереження.

Б) Напруженість обернено пропорційна силі та прямопропорційна величині заряду.

В) Напруженість не залежить від сили, а тільки від величини заряду.

Г) Напруженість прямопропорційна силі та обернено пропорційна квадрату відстані до точки спостереження.

11. Що таке гранична частота?

А) Це така частота хвилі, при якій провідникові властивості середовища зрівнюються з його діелектричними властивостями.

Б) Частота хвилі, при якій струм провідності середовища більший за струм зміщення.

В) Це частота хвилі, при якій струм зміщення середовища більший за струм провідності.

Г) Це така частота джерела, при якій втрати енергії хвилі мінімальні.

12. Напруженість електростатичного поля:

А) Прямопропорційна заряду q, оберненопропорційна відстані r  та проникності 
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Б) Прямопропорційна q, обернено пропорційна 
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 та квадрату r.
В) Оберненопропорційна q, 
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, прямопропорційна r.

Г) Оберненопропорційна q, прямопропорційна 
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 та r.
13. Розв’язок хвилевого рівняння показує, що при віддаленні від джерела амплітуди падаючої 
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 поводяться таким чином:

А) 
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Г) 
[image: image33.wmf]1

E

 збільшується, 
[image: image34.wmf]2

E

 зменшується, 
[image: image35.wmf]1

F

 випереджає, 
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14. Рівність Гаусса-Остроградського в диференціальній формі має вигляд:
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15. Хвилевим рівнянням для вектора Н зветься такий вираз, що пов’язує:

А) Зміни магнітної компоненти в часі зі зміною електричної в просторі.

Б) Зміни магнітної компоненти в часі зі зміною параметрів джерела.

В) Зміни магнітної компоненти в часі з її зміною в просторі та параметрами джерела і середовища.

Г) Змини електричної компоненти в просторі зі зміною магнітної та параметрами джерела хвилі.

16. Рівність Гаусса-Остроградського в інтегральній формі має вигляд:

А) 
[image: image41.wmf]S

=

q

D

div

r


Б) 
[image: image42.wmf]ò

r

=

S

d

D

r

r


В)
[image: image43.wmf]ò

S

=

q

S

d

D

r

r


Г) 
[image: image44.wmf]r

=

E

div

r


17. Хвилевим рівнянням для вектора Е зветься такий вираз, що пов’язує:

А) Зміни електричної компоненти в часі зі зміною магнітної в просторі.

Б) Зміни магнітної компоненти в часі зі зміною електричної в просторі.

В) Зміни електричної компоненти в часі з її зміною в просторі та параметрами джерела і середовища.

Г) Змини електричної компоненти в часі з параметрами джерела хвилі.

18. При перетинанні електричного поля границі між двома середовищами:

А) Нормальні складові вектора індукції змінюються, тангенціальні складові вектора напруженості не змінюються.

Б) Нормальні складові вектора напруженості не змінюються, тангенціальні змінюються.

В) Змінюються як нормальні, так й тангенціальні складові вектора напруженості.

Г) Не змінюються ані нормальні, нітангенціальні складові вектра напруженості.

19. Теорема Умова –Пойнтинга свідчить про те, що:

А) Амплітуда електромагнітної хвилі залежить від потужності джерела.

Б) Енергія електромагнітної хвилі залежить від квадратів амплітуд електричної та магнітної компонент.

В) Енергія джерела хвилі витрачається на випромінювання хвилі та теплові втрати в середовищі.

Г) Відстань поширення електромагнітної хвилі залежить від потужності джерела.
20. Що є наслідком граничних умов електростатики на поверхні ідеального провідника?

А) Вектор напруженості викривлюється по дотичній до поверхні.

Б) Вектор напруженості викривлюється по нормалі до поверхні.

В) Вектор напруженості заломлюється, потрапляючи всередину провідника.

Г) Напруженість змінюється за модулем, зберігаючи напрям.
21. Фізичний зміст другого рівняння Максвелла полягає у тому, що:

А) Зміна магнітного поля у часі виникає внаслідок зміни електричного поля в просторі.

Б) Зміна електричного поля в просторі виникає внаслідок зміни магнітного поля в часі.

В) Зміна магнітного поля в просторі пов’язана з його зміною в часі.

Г) Зміна магнітного поля в часі пов’язана з його зміною в просторі.

22. Теорема Гаусса-Остроградського записується таким чином:
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23. Друге рівняння Максвелла записується таким чином:

А) 
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24. Закон Біо-Савара свідчить те, що елемент напруженості магнітного поля:

А) Прямо пропорційний елементу струму та відстані до точки спостереження.

Б) Обернено пропорційний елементу струму та відстані до точки спостереження.

В) Прямо пропорційний елементу струму, обернено пропорційний відстані.

Г) Обернено пропорційний елементу струму, прямо пропорційний відстані.
25. Перше рівняння Максвелла має такий фізичний зміст:

А) Вихор змінного магнітного поля є наслідком наявності змінного електричного струму або змінного в часі електричного поля.

Б) Вихор змінного магнітного поля виникає в певній точці простору при наявності електричного струму.

В) Змінне електричне поле виникає в просторі лише при наявності змінного магнітного поля.

Г) Змінний електричний струм у провіднику виникає під дією змінного магнітного потоку.

26. Закон повного струму в інтегральній формі має вигляд:
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27. Перше рівняння Максвелла має вигляд:
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28. Закон повного струму в диференціальній формі записується так:
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29. Що є джерелом вихра змінного в часі магнітного поля?

А) Електричний заряд.

Б) Постійний електричний струм.

В) Електричний струм, що змінюється в часі.

Г) Електричний струм, що змінюється в просторі.

30. Закон збереження електричного заряду свідчить про те, що:

А) Зменшення заряду супроводжується струмом, що спрямований назовні.

Б) Збільшення заряду супроводжується струмом, що спрямований всередину.

В) Сумарний заряд певного тіла визначається силою струму через його поверхню.

Г) Струм через поверхню певного тіла визначається його сумарним зарядом.

31. Електроємність провідника визначається таким чином:

А) Прямо пропорційно прикладеному потенціалу, обернено пропорційно набутому заряду.

Б) Прямо пропорційно квадрату потенціала, обернено пропорційно заряду.

В) Обернено пропорційно прикладеному потенціалу, прямо пропорційно заряду.

Г) Обернено пропорційно потенціалу, прямо пропорційно квадрату заряда.

32. Розв’язок хвилевого рівняння показує, що при віддаленні від джерела амплітуди падаючої 
[image: image65.wmf]1
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 і відбитої 
[image: image66.wmf]2
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, повні фази падаючої 
[image: image67.wmf]1
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 і відбитої 
[image: image68.wmf]2
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 поводяться таким чином:

А) 
[image: image69.wmf]1

E

 зменшується, 
[image: image70.wmf]2

E

 збільшується, 
[image: image71.wmf]1

F

 затримується,  
[image: image72.wmf]2

F

 випереджає.

Б) 
[image: image73.wmf]1
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 зменшується, 
[image: image74.wmf]2

E

 збільшується, 
[image: image75.wmf]1

F

 випереджає, 
[image: image76.wmf]2

F

 затримується.

В) 
[image: image77.wmf]1

E

 збільшується, 
[image: image78.wmf]2

E

зменшується,  
[image: image79.wmf]1

F

 затримується, 
[image: image80.wmf]2

F

 випереджає.

Г) 
[image: image81.wmf]1
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 збільшується, 
[image: image82.wmf]2

E

 зменшується, 
[image: image83.wmf]1

F

 випереджає, 
[image: image84.wmf]2

F

 затримується.

33. Електродинамічний потенціал для електричної компоненти залежить від густини заряду 
[image: image85.wmf]r

 та відстані до точки спостереження r таким чином:

А) прямо пропорційно
[image: image86.wmf]r

,  обернено пропорційно r;

Б) обернено пропорційно
[image: image87.wmf]r

,  прямо пропорційно r;

В) прямо пропорційно добутку  
[image: image88.wmf]r

r;

Г) обернено пропорційно добутку 
[image: image89.wmf]r

r.

34. Електродинамічний потенціал для магнітної компоненти залежить від густини струму j  та відстані до точки спостереження r таким чином:

А) прямо пропорційно j,  обернено пропорційно r;

Б) обернено пропорційно j, прямо пропорційно r;

В) прямо пропорційно добутку   j r ;

Г) обернено пропорційно добутку j r.

35. Лінійна поляризація хвилі має місце в такому разі, якщо вертикальна та горизонтальна проекції вектора Е мають: 

А) Однакові амплітуди та початкові фази.

Б) Різні амплітуди та однакові початкові фази.

В) Різні амплітуди і початкові фази.

Г) Однакові амплітуди, а зсув по фазі 
[image: image90.wmf]2
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2. ОСНОВИ АЛГОРИТМІЗАЦІЇ ТА ПРОГРАМУВАННЯ В ЕЛЕКТРОНІЦІ
1. Як додати два числа і вивести результат ? 

(а)
Edit3->Text=Edit1->Text.ToDouble()+Edit2->Text.ToDouble();

(б)
Edit3->Text=Edit1->Text+Edit2->Text;

(в)
Edit3->(Edit1->Text.ToDouble()+Edit2->Text.ToDouble());

(г)
Edit3=Edit1->ToDouble()+Edit2->ToDouble();

2. Як розрахувати логарифм числа і вивести результат ?

(а)
Edit2=log(Edit1);

(б)
Edit2->Text=Edit1->Text->Log();

(в)
Edit2=log(Edit1.ToDouble());

(г)
Edit2->Text=log(Edit1->Text.ToDouble());

3. Як поміняти місцями елементи масиву int А[ ] з індексами 2 та 4?

(а)
int p=A[2]; A[2]=A[4]; A[4]=p;

(б)
A[2]=A[4]; A[4]=A[2];

(в)
A[2]=A[4]&&A[4]=A[2];

(г)
*(A+2)=*(A+4); *(A+4)=*(A+2);

4. Що необхідно зробити щоб зчитати вхідні дані з файлу?

(а)
необхідно оголосити файлову змінну;

(б)
відкрити файл;

(в)
обидві відповіді правильні ;
5. Щоб зчитати вхідні дані з файлу необхідно застосувати команду:

(а)
ifstream<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N);

(б)
ifstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N):
(в)
ifstream <назва файлової змінної>;

6. Після опрацювання файлу його потрібно закрити за допомогою функції:

(а)
close():
(б)
eof();

(в)
open();

7. Щоб відкрити файл для записування у нього даних застосовують команду:

(а)
ifstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N);

(б)
оfstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N):
(в)
оfstream <зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N;

8. Функція eof() повертає нульове значення, якщо досягнуто:

(а)
вирішення і кінцеве значення дорівнює нулю;

(б)
кінця файлу:
(в)
правильна відповідь відсутня;

9. Цикл – це:

(а)
процес виконання складеної команди;

(б)
процес виконання певного набору команд деяку кількість разів:

(в)
процес повторення команди if;

10. Команда циклу з лічильником for має вигляд:

(а)
for (<вираз 1>; <логічний вираз 2>; < вираз 3 >) <команда 1>:

(б)
for {<команда 1>; <команда 2> };

(в)
for (<вираз 1>;<команда 1 >) <ознака 1>;

11. За допомогою яких команд можна створити цикли?

(а)
while, do-while, go to, for;

(б)
else, break, continue;

(в)
for, do-while, swich;

12. Команда break:

(а)
виконує роботу циклу;

(б)
достроково припиняє роботу циклу;

(в)
зупиняє роботу циклу;

13. Команда циклу з передумовою (while) має вигляд:

(а)
while (<вираз 1>; <логічний вираз 2>; < вираз 3 >) <команда 1>

(б)
while (<вираз>) <команда 1>:

(в)
while (<команда 1>) <вираз 1>;

14. Команда while може бути виконана:

(а)
один раз;

(б)
декілька разів;

(в)
жодного разу;

(г)
 всі відповіді вірні

15. Команда циклу з післяумовою do-while має вираз :

(а)
do (<команда 1>; <вираз 1>) while;

(б)
do <команда 1>; while <вираз 1>:

(в)
обидві  відповіді вірні ;

16. У циклі do <kоманда 1> while()  команда 1  буде виконуватися:

(а)
декілька разів;

(б)
жодного разу;

(в)
хоча б один раз:

17. Масив – це:

(а)
впорядкований скінчений набір даних одного типу;

(б)
програма, яка впорядковує директиви;

(в)
сукупність фіксованої кількості елементів даних одного або різних типів;

(г)
впорядкований нескінчений набір даних одного типу;

18. Надати значення елементам масиву можна таким способом:

(а)
використовуючи принцип замовчування;

(б)
безпосередньо під час його оголошення;

(в)
усі  відповіді вірні;

(г)
введенням даних з клавіатури;

19. Головна функція, що обов’язково входить до кожної програми:

(а)
main();
(б)
void();

(в)
slrscr();

[ г]
int();

20. Стандартні функції мови С++ описані у:

(а)
Описі функцій;

(б)
Бібліотеках. 

(в)
Описовій статистиці;

(г)
Алгоритмі;

21. Скільки разів можна звертатися до функції?

(а)
1;

(б)
7;

(в)
19;

(г)
Безліч;
22. Функцію користувача оголошують так:

(а) <тип функції> <назва функції> (<список формальних параметрів>;
(б) <назва функції> (<список формальних параметрів>) <тип функції>;

(в) <назва функції> <тип функції> (<список формальних параметрів>);

(г) (<список формальних параметрів>) <тип функції> <назва функції>;
23. Розгалуження – це

(а)
алгоритмічна конструкція, де перевіряється умова (значення логічного виразу), і залежно від її істинності чи хибності виконується та чи інша серія команд.

(б)
це процес виконання певного набору команд деяку кількість разів;

(в)
це спеціальний тип даних, який створює користувач для опрацювання інформації про об’єкти з деякої предметної області ;

24. Загальний вигляд повної команди розгалуження такий:

(а)
with <змінна(ні) комбінованого типу>do<оператори>;

(б)
ІF< логічний вираз> THEN <серія 1> ELSE <серія 2>.
(в)
array [1..N] of integer;

25. Коротка форма розгалуження має вигляд:

(а) 
<ім'я типу>=array[1 .. <кількість елементів>] of <тип>;

(б)
for ім'я := вираз1 to вираз2 do оператор;

(в)
IF <логічний враз> THEN <серія команд>.
26. В яких випадках на екран буде виведено слово Hello!

(а) 
if (0) cout<<” Hello!”;

(б)
if (5) cout<<” Hello!”.
(в)  
 if (!5) cout<<” Hello!”;

27. Визначити фактичну кількість символів у рядку можна за допомогою:

(а)
strlen (<рядок>);.
(б)  
strcat (r1, r2);

(в)
  strchr (r1, <символ>);

28. Яка функція призначена для обчислення квадратного кореня:

(а)
float();

(б)
clout();

(в)
sgrt();
(г)
name();

29. Для явного перетворення типів новий тип задається:

(а)
у квадратних дужках перед зміною або виразом;

(б)
у круглих душках перед зміною або виразом;

(в)
у квадратних дужках після зміної або виразом;

30. Біт – це 

(а)
двійковий розряд, який може мати значення або 0 або 1

(б)
двійковий розряд, який може мати тільки дійсне число

(в)
десятковий розряд, який може мати значення або 0 або 1

(г)
двійковий розряд, який має значення 1

31. Байт-це
(а)
8  бітів

(б)
16 бітів
(в)
32 біта

(г)
64 біта

32. Результатом переводу числа 85 з десяткової до двійкової є:

(а)
01010101;

(б)
01110101;

(в)
01110101;

(г)
11101101;

33. Результатом переводу числа 75 з десяткової до вісімкової є:

(а)
109;

(б)
235;

(в)
113;

(г)
028;

34. Результатом переводу числа 77 з десяткової до шістнадцяткової є:

(а)
6C

(б)
2A

(в)
4D

(г)
11B

35. Сумою чисел  (01110101+11101101) є:

(а)
101100010

(б)
111010010

(в)
100110010

(г)
101101010

36. Різницею чисел  (101110101-11101101) у двійковій системі є

(а)
10001000

(б)
01001010

(в)
10101010

(г)
10011001

37. Різницею чисел  (143-114) у вісімковій системі є:

(а)
29

(б)
27

(в)
31

(г)
37

38. Різницею чисел  (101-АА) у 16-вій системі є:

(а)
57

(б)
92

(в)
84

(г)
17

39. Кон’юнкція (*):

(а)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(б)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(в)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли хоча б  один з аргументів приймає значення 1;

(г)
приймає значення 0 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 0;
40. Диз’юнкція(*):

(а)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(б)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(в)
приймає значення 1 тоді і тільки тоді, коли хоча б один з аргументів приймає значення 1;

(г)
приймає значення 0 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 0; 
41. Тотожність або еквівалентність (*):

(а)
приймає значення 1 тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(б)
приймає значення 0 тоді, коли обидва аргументи приймають однакове значення;

(в)
приймає значення 0 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(г)
приймає значення 1 тоді, коли обидва аргументи приймають значення 0;

42. Заперечення тотожності:

(а)
приймає значення 1 тоді, коли тільки один з двох аргументів приймає значення 1;

(б)
приймає значення 0 тоді, коли обидва аргументи приймають однакове значення;

(в)
приймає значення 0 тоді і тільки тоді, коли обидва аргументи приймають значення 1;

(г)
приймає значення 1 тоді, коли обидва аргументи приймають значення 0;
43. Вкажіть,  що не входить в алфавіт мови с++:

(а)
Великі й малі літери латинського алфавіту: A, …, Z, a, …, z;

(б)
Великі й малі літери кирилиці;

(в)
Спеціальні символи: “ ‘()[]{}<>.,;:?!~*+-= / | # % $ & ^ @ _;

(г)
Цифри 0, 1, …, 9;

44. З якого символу починається запис директиви?

(а)
#

(б)
!

(в)
@

(г)
>

45. Програмний код складається з …

(а)
команд, описів змінних, сталих, приєднань бібліотек.
(б)
команд, компіляторів, ідентифікаторів;

(в)
компіляторів, сталих, описів змінних;
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Кафедра радіоелектронних пристроїв та систем


ЗАТВЕРДЖУЮ



Декан факультету










_____________ І. Мачалін
Освітній ступінь:

Бакалавр
Галузь знань:


17 «Електроніка та телекомунікації»
Спеціальність:

        171 «Електроніка»
ОПП:



«Електронні прилади та пристрої»
Фахове вступне випробування 
Білет № 1
1. Назвіть основні характеристики електростатичного поля:

А) Напруженість, індукція, потенціал.

Б) Потенціал, сила Кулона, заряд.

В) Індукція, сила Кулона, заряд, час.

Г) Усе правильно.
2. Кругова поляризація хвилі має місце в такому разі, якщо вертикальна та горизонтальна проекції вектора Е мають: 

А) Однакові амплітуди та початкові фази.

Б) Різні амплітуди та однакові початкові фази.

В) Різні амплітуди і початкові фази.

Г) Однакові амплітуди, а зсув по фазі 
[image: image91.wmf]2
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3. Індуктивність витка дроту залежить від  таких факторів:

А) Прямо пропорційно силі струму, обернено пропорційно магнітному потоку.

Б) Прямо пропорційно добутку потоку та сили струму.

В) Прямо пропорційно магнітному потоку, обернено пропорційно силі струму.

Г) Обернено пропорційно добутку потоку та сили струму.
4. Глибина проникнення струму у провідник  визначається частотою 
[image: image92.wmf]w

, провідністю g та магнітною проникністю 
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 такою формулою: 

А) 
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Г) 
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5. Енергія магнітостатичного поля залежить від напруженості таким чином:

А) Прямо пропорційно напруженості.

Б) Обернено пропорційно напруженості.

В) Прямо пропорційно квадрату напруженості.

Г) Обернено пропорційно квадрату напруженості.
6. Як додати два числа і вивести результат ? 

(а)
Edit3->Text=Edit1->Text.ToDouble()+Edit2->Text.ToDouble();

(б)
Edit3->Text=Edit1->Text+Edit2->Text;

(в)
Edit3->(Edit1->Text.ToDouble()+Edit2->Text.ToDouble());

(г)
Edit3=Edit1->ToDouble()+Edit2->ToDouble();

7. Як розрахувати логарифм числа і вивести результат ?

(а)
Edit2=log(Edit1);

(б)
Edit2->Text=Edit1->Text->Log();

(в)
Edit2=log(Edit1.ToDouble());

(г)
Edit2->Text=log(Edit1->Text.ToDouble());

8. Як поміняти місцями елементи масиву int А[ ] з індексами 2 та 4?

(а)
int p=A[2]; A[2]=A[4]; A[4]=p;

(б)
A[2]=A[4]; A[4]=A[2];

(в)
A[2]=A[4]&&A[4]=A[2];

(г)
*(A+2)=*(A+4); *(A+4)=*(A+2);

9. Що необхідно зробити щоб зчитати вхідні дані з файлу?

(а)
необхідно оголосити файлову змінну;

(б)
відкрити файл;

(в)
обидві відповіді правильні ;
10. Щоб зчитати вхідні дані з файлу необхідно застосувати команду:

(а)
ifstream<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N);

(б)
ifstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N):
(в)
ifstream <назва файлової змінної>;

11. Після опрацювання файлу його потрібно закрити за допомогою функції:

(а)
close():
(б)
eof();

(в)
open();

12. Щоб відкрити файл для записування у нього даних застосовують команду:

(а)
ifstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N);

(б)
оfstream <назва файлової змінної>(<зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N):
(в)
оfstream <зовнішня назва>ознака 1/ ознака 2/…/ ознака N;

Схвалено на засіданні кафедри радіоелектронних пристроїв та систем 

(Протокол № 3 від 18.02.2019)
Завідувач кафедри _____________ Л.В. Сібрук
РЕЙТИНГОВІ ОЦІНКИ

Виконання окремих завдань фахових вступних випробувань

	Вид навчальної роботи
	Максимальна величина рейтингової оцінки (бали)

	Виконання завдання № 1
	100

	Виконання завдання № 2
	100

	Усього
	200


Значення рейтингових оцінок в балах за виконання завдань 
вступних випробувань та їх критерії

	Оцінка в балах за виконання окремих завдань
	Критерії оцінки

	90 - 100
	Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок)

	75 - 89
	Добре

(у цілому вірне виконання з певною кіль​кіс-тю суттєвих помилок)

	60- 74
	Задовільно

(непогано, але зі значною кількістю недоліків та задовольняє мінімальним критеріям)

	Менше 

60
	Незадовільно

Виконання не задовольняє мінімальним критеріям

	Увага!     Оцінки менше, ніж 60 балів, не враховується 
                 під час визначення рейтингу


Відповідність рейтингових оцінок

у балах оцінкам за національною шкалою 

	Оцінка

в балах
	Пояснення

	100-200
	178-200
	Відмінно

(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок)
	Вступне 
випробування складено

	
	147-177
	Добре

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих помилок)
	

	
	120-146
	Задовільно

(непогано, але зі значною кількістю недоліків та задовольняє мінімальним критеріям)
	

	0-119
	Вступне випробування не складено


Визначення ОІР вступника на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки фахівців з вищою освітою ОС «Бакалавр»
	№

пор.
	Назва

рейтингу
	Кількість

балів

(max)
	Порядок

визначення рейтингу

	1.
	Академічний рейтинг (АР)
	10
	Визначається за оцінками підсумкової зведеної відомості або Додатку до диплому бакалавра (спеціаліста) за 100-бальною шкалою із подальшим переведенням у 10-бальну шкалу

	2.
	Фаховий рейтинг 
(ФР)


	200
	Визначається за 200-бальною шкалою за підсумками фахового вступного випробування

	3.
	Рейтинг творчих та професійних досягнень (РТПД)
	10
	Визначається за 10-бальною шкалою за оцінкою творчих та професійних досягнень

	4.
	Рейтинг з іноземної мови

(РІМ)
	200
	Визначається за 200-бальною шкалою за підсумками вступного екзамену з іноземної мови

	5.
	Особистий інтегральний рейтинг вступника (ОІР)
	420
	ОІР = АР + ФР + РТПД + РІМ















    (Ф 03.02 – 01)

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 
	№
	Куди 
передано (підрозділ)
	Дата

видачі
	П.І.Б. отримувача
	Підпис 
отримувача
	Примітки

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	















    (Ф 03.02 – 02)

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

	 № 
	Прізвище ім'я по-батькові
	Підпис 
ознайомленої особи
	Дата ознайом-лення
	Примітки

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


(Ф 03.02 – 03)

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

	№
	№ листа (сторінки)
	Підпис особи, яка

внесла зміну
	Дата внесення зміни
	Дата

введення зміни

	
	Зміненого
	Заміненого
	Нового
	Анульо-

ваного
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


(Ф 03.02 – 04)

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

	№
	Прізвище ім'я по-батькові
	Дата ревізії
	Підпис
	Висновок щодо 
адекватності

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


(Ф 03.02 – 32)

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

	
	Підпис
	Ініціали, прізвище
	Посада
	Дата

	Розробник
	
	
	
	

	Узгоджено
	
	
	
	

	Узгоджено
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